25x* —1=0

1. Haiinute KopHU ypaBHEHHUS .
Ecnu kopHeli neckonbko, 3anuwiume ux 6 omeem Oe3 npo6enos 6 nopsioke 603pacmanus.

2 —
2. Hailigute KOpHU ypaBHEHUS 16x I= 0.
Ecnu xopueii neckonvko, sanuwiume ux ¢ omeem 6e3 npobenog 6 nopsioke 603pacmanuisl.
4 2
—x"—48=0.

3. Pemute ypaBHeHue 3
Ecnu xopueii neckonvko, 3anuwume ux 6 omeem 0e3 npobenog 8 Nopsoke 603pacmaHus.

6x2 + 24x = 0.

Ecnu KOpHelZ HeCKOJIbKO, 3anuuiume ux 6 omeem be3 I’lp06€]l06 6 nopﬂ()Ke 803pacmarusl.

4. Haiinure KOpHU ypaBHEHUS

3x2 4+ 18x = 0.

5. Haiinure KopHU ypaBHEHUS

Ecnu KOpHeﬁ HECKOJIbKO, 3anuuiume ux 6 omeem bes l’lp06e./'l06 6 nopﬂdke 603pacmanusl.

7x* — 14x = 0.

Ecnu KopHed HeCKOJIbKO, 3anuuiume ux 6 omeent be3 np06€]106 8 nopﬂdke 6o3pacmaHusl.

6. Haiinute KOpHU ypaBHEHUS

5x> +15x=0.

7. Hailinute KOpHU ypaBHEHUS

Ecnu KopHed HeCKOJIbKO, 3anuuiume ux 6 omeemnt be3 np066‘]l06 8 nopﬂ()lce 603pACMAHUAL.

3x2 4+ 12x = 0.

8. Haiinure KopHM ypaBHEHUS

Ecnu KOpH@MV HeCKOJIbKO, 3anuuiume ux 6 omeent be3 np06€ﬂ06 8 nopﬂdke eo3pacmaHusl.

4x% +7 =T+ 24x.

9. Pemure ypaBHeHue

Ecnu KOpHelZ HECKOJIbKO, 3anuuiume ux 6 omeem bes I’lp06€./l06 6 nop}zdke so3pacmanusl.

(x+ 1)+ (x— 6)% = 2x%.

10. Pemure ypaBHEHHE

(x+2)%+ (x—3)? = 2%

11. Pemure ypaBHEHHE

(x—7)>=(9—x)%

12. Pemwure ypaBHEHHE

(x—2)%+ (x—3)% = 2%

13. Pemure ypaBHEHUE

(x+5)%+ (x—3)2 = 2x2%.
(x—6)%+ (x+8)% = 24%.

14. Pemure ypaBHEHHE

15. Pemute ypaBHeHue

(x+7)%+ (x —2)% = 2+,

16. Pemute ypaBHeHuUe



I'eomerpus

3akoncnexkTnpoBaTh §17 10 KoHnAa. Bee ¢gopmyJibl BEIyYHTh Han3ycTh! Peminthb 3agaun:

1. KaTeTsl mpsMOYTOIBHOTO TPEYTOIBHIKA paBHHI § 1 15. HaiiinTe rHMOTEHY3y 3TOTO TPEYTOJIbHHKA.

2. Karetsl mpsMOyroipHOro TpeyroibHMKa paBHBl 24 u 45. Haiinute BBICOTY, NPOBEACHHYIO K

TUIIOTEHY3E.
V15

3. Karetsl MMPpAMOYTOJIbHOT'O TPEYTr'OJIbHHUKA paBHbI ul. HaﬁI[I/ITC CHUHYC HAMMCHBIICTO yTJa 3TOTO

TpEYroJbHHKA.

4. B npsMOYyTOJILHOM TPEYTOJNbHUKE ABC yarer AC = 35, a bicora CH , OIYLIIEHHAs Ha TUIIOTEHY3Y,

paBHa 14\/6' Haiigure Sin ZABC.

5. Touka H siBisieTcst OCHOBaHHEM BBICOTHI, MPOBEASHHON M3 BEPIIUHEI IPSIMOTO yriia B TpeyroibpHu-
ka ABC k runotrenyse AC. Hatiaure AB, eciiu AH =8, AC = 32.



